
Сотрудники Шегарского МСО поздравили воспитанников подшефного Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, с Новым годом



Руководитель Шегарского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Томской области Лейба С.О. и заместитель руководителя Панфилов В.О. навестили воспитанников подшефного ОГКОУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей Бакчарского района».

Сотрудники СК поздравили с Новым годом детей и сотрудников центра, пожелав им здоровья и счастья в новом году, а ребятишкам вручили новогодние подарки.

03 Января 2024

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1849878>

